Opera Pia "Casa Diodorea"

Via Orfanotrofio, 6 94011 Agira (EN)

DELIBERA

DEL

COMMISSARIO STRAORDINARIO

N° 20	Oggetto: Autorizzazione trasferta in Torino 24, 25 e 26 – Impegno di
	spesa.=
Del 17/05/2024	

L'anno duemilaventiquattro, il giorno Mel Aserie del mese di Macalo alle ore 16.00, nei locali dell'Ente è presente il Commissario straordinario SIG. Filippo Faraci, nominato con DD.AA n. 137/GAB del 23/11/2023 e n. 02/GAB del 10/01/2024dell'Assessorato della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro, assistito dal segretario dott. Mineo Nunzio Roberto,

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Premesso

- Che questa Opera Pia è proprietaria di uno stabile sito a Torino in C.so Re Umberto n° 74, pervenuto per lascito testamentario e costituito da diverse unità immobiliari, in affitto a privati;
- Che appare necessario che il legale rappresentante dell'ente si rechi a Torino al fine di verificare lo stato dell'immobile e le potenzialità economiche dello stesso al fine di garantire che dalla gestione dello stesso possano pervenire maggiori introiti all'Ente proprietario;

Considerato che il Commissario sig. Filippo Faraci si è detto disponibili a recarsi a Torino per le finalità di cui sopra, nei giorni 24, 25 e 26 del mese di maggio del corrente anno, accompagnato dal segretario dell'ente dott. Mineo Nunzio Roberto;

Ritenuto dovere autorizzare detta trasferta con anticipazione delle spese di volo, vitto e alloggio da parte dei sigg. Faraci Filippo e Nunzio Roberto ed impegno da parte dell'Ente al rimborso a presentazione di regolare rendicontazione;

Ritenuto, dunque, di dovere procedere all'impegno di spesa di € 1.500,00 al Cap. U. 01.002.0011, a voce "Indennità di missione e rimborso spese agli Amministratori – Spese di rappresentanza" del corrente bilancio 2024;

Vista la legge 17.07.1890, n° 6972 e successive modifiche ed integrazioni;

DELIBERA

Per le ragioni di cui in premessa

- 1. Autorizzare il che il Commissario sig. Filippo Faraci e il dott. Mineo Nunzio Roberto a recarsi in missione a Torino nei giorni 24, 25 e 26 del mese di maggio del corrente anno.-
- 2. Impegnare a tale scopo la somma di Euro 1.500,00 necessari a sostenere le spese di viaggio, vitto e alloggio, al Cap. U. 01.002.0011, a voce "Indennità di missione e rimborso spese agli Amministratori Spese di rappresentanza" del corrente bilancio 2024.-
- 3. Dare atto che le spese di trasferta verranno anticipate di sigg. Faraci Filippo e Mineo Nunzio Roberto, con impegno dell'ente a procedere a rimborso a presentazione di regolare rendicontazione.-

Letto, approvato e sottoscritto

IL SEGRETARIO

AGINO E

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO